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 ２１番  大  沼     久  議員 

 

欠 席 議 員 （０名） 
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 大 滝 昌 利 教 育 長   安 部 嘉 徳
選 挙 管 理 委 員 会 
委 員 長 
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 堀   邦 夫 
学 校 給 食 
共 同 調 理 場 長   沼 澤 厚 子 監査委員事務局長 

 

事 務 局 職 員 出 席 者 

 

 佐 藤   仁 議 会 事 務 局 長 児 玉 行 宏 補 佐 

 五十嵐 恵美子 主 任 塚 田 知 広 主 事 

 

議 事 日 程 （ 第 １ 号 ） 

平成１７年６月６日 月曜日 午前１０時００分開会 

 

 日程第 １ 会議録署名議員の指名 

 日程第 ２ 会期の決定 

 日程第 ３ 報告第 ３号 平成１６年度長井市一般会計繰越明許費繰越計算書の報告につ

いて                     （報 告） 

 日程第 ４ 報告第 ４号 専決処分の承認を求めることについて（平成１７年度長井市老

人保健医療費給付事業特別会計補正予算第１号） 

                                （質疑、討論、表決） 

 日程第 ５ 報告第 ５号 専決処分の承認を求めることについて（平成１７年度長井市訪

問看護事業特別会計補正予算第１号） （    〃    ） 

 日程第 ６ 議案第４８号 平成１７年度長井市一般会計補正予算第１号 

      （質疑、付託） 

 日程第 ７ 議案第４９号 平成１７年度長井市公共下水道事業特別会計補正予算第１号 

     （  〃  ） 

 日程第 ８ 議案第５０号 平成１７年度長井市農業集落排水事業特別会計補正予算第１号 

                    （  〃  ） 

 日程第 ９ 議案第５１号 平成１７年度長井市老人保健医療費給付事業特別会計補正予算

第２号                 （  〃  ） 

 日程第１０ 請願第 ７号 市道３８２号沼田線（一般県道椿長井線と国道２８７号線との

アクセス道路）の道路拡張整備について    （付 託） 

 日程第１１ 請願第 ８号 障害者自立支援法案に関する意見書提出方請願 （ 〃 ） 

 日程第１２ 請願第 ９号 公共工事における建設労働者の労働条件確保に関する意見書提

出方請願                  （ 〃 ） 

 日程第１３ 請願第１０号 小泉首相の靖国神社参拝に反対する意見書提出方請願 

（ 〃 ） 
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本日の会議に付した事件 

 

 議事日程（第１号）に同じ 
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    開    会 

 

 

○大沼 久議長 おはようございます。 

 ただいまから平成17年第３回長井市議会定例

会を開会いたします。 

 

 

    表彰状の伝達 

 

 

○大沼 久議長 初めに、去る5月25日、東京で

開催されました全国市議会議長会総会におい

て表彰状の贈呈が行われ、当市議会からは永

年にわたり地方自治の振興にご尽力ください

ました方々に対し表彰状が授与されましたの

で、本席において伝達させていただきます。 

○佐藤 仁議会事務局長 それでは、順次お名前

をお呼びいたしますので、ご登壇の上、お受け

いただきますようお願い申し上げます。 

なお、表彰状を受けられましたら、一たん前

の席の方にお座りいただきたいと思います。 

  佐々木謙二議員。 

   （５番佐々木謙二議員登壇） 

○大沼 久議長 表彰状、長井市、佐々木謙二殿。

あなたは市議会議員として10年、市政の振興に

努められ、その功績は著しいものがありますの

で、第81回定期総会に当たり、本会表彰規程に

より表彰いたします。平成17年５月25日、全国

市議会議長会会長、国松誠、藤沢市議会議長、

代読。 

おめでとうございます。（拍手） 

○佐藤 仁議会事務局長 安部隆議員。 

（６番安部隆議員登壇） 

○大沼 久議長 表彰状、長井市、安部隆殿。あ

なたは市議会議員として10年、市政の振興に努

められ、その功績は著しいものがありますので、

第81回定期総会に当たり、本会表彰規程により

表彰いたします。平成17年５月25日、全国市議

会議長会会長、国松誠、代読。 

 おめでとうございます。（拍手） 

○佐藤 仁議会事務局長 町田義昭議員。 

（７番町田義昭議員登壇） 

○大沼 久議長 表彰状、長井市、町田義昭殿。

あなたは市議会議員として10年、市政の振興に

努められ、その功績は著しいものがありますの

で、第81回定期総会に当たり、本会表彰規程に

より表彰いたします。平成17年５月25日、全国

市議会議長会会長、国松誠、代読。 

 おめでとうございます。（拍手） 

○佐藤 仁議会事務局長 鳥谷政一議員。 

（８番鳥谷政一議員登壇） 

○大沼 久議長 表彰状、長井市、鳥谷政一殿。

あなたは市議会議員として10年、市政の振興に

努められ、その功績は著しいものがありますの

で、第81回定期総会に当たり、本会表彰規程に

より表彰いたします。平成17年５月25日、全国

市議会議長会会長、国松誠、代読。 

  おめでとうございます。（拍手） 

○佐藤 仁議会事務局長 蒲生光男議員。 

（９番蒲生光男議員登壇） 

○大沼 久議長 表彰状、長井市、蒲生光男殿。

あなたは市議会議員として10年、市政の振興に

努められ、その功績は著しいものがありますの

で、第81回定期総会に当たり、本会表彰規程に

より表彰いたします。平成17年５月25日、全国

市議会議長会会長、国松誠、代読。 

  おめでとうございます。（拍手） 

○佐藤 仁議会事務局長 渋谷佐輔議員。 

（10番渋谷佐輔議員登壇） 

○大沼 久議長 表彰状、長井市、渋谷佐輔殿。

あなたは市議会議員として10年、市政の振興に

努められ、その功績は著しいものがありますの

で、第81回定期総会に当たり、本会表彰規程に

より表彰いたします。平成17年５月25日、全国
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市議会議長会会長、国松誠、代読。 

おめでとうございます。（拍手） 

○大沼 久議長 ただいまの受賞に対し、議会を

代表し鈴木新助議員会長よりお祝いの言葉をお

願いいたします。 

 鈴木新助議員。 

（20番鈴木新助議員登壇） 

○２０番 鈴木新助議員 議会を代表いたしまし

て、一言お祝いの言葉を申し上げます。 

このたび全国市議会議長会から10年表彰を受

けられました６名の議員各位に心からお祝いを

申し上げる次第でございます。 

 皆様は市民の信望を一身に集められまして議

員に当選され、現在では副議長、また、常任委

員長など重要なポストにつかれ、議会の中堅幹

部として議会運営にご活躍しておられること、

これまた大変うれしく、心より敬意を表する次

第であります。 

今、国においては小泉内閣のもとで三位一体

の改革が進められております。この三位一体の

改革は、国のみならず地方にとっても大きな影

響を受けるものであり、地方議会としてその役

割が一層増してくるものと思われます。 

このたび表彰を受けられました議員各位にお

かれましては、この表彰を機にさらなる研さん

を積まれまして、市政発展のために一層のご尽

力を賜りますよう心から祈念するものでありま

す。 

健康に十分にご憂慮されまして、これからも

存分にご活躍をなされますようご期待申し上げ、

簡単でございますがお祝いの言葉にかえさせて

いただきます。本日はまことにおめでとうござ

います。 

○大沼 久議長 続きまして、市長より祝辞がご

ざいますので、これを受けることといたします。 

目黒栄樹市長。 

   （目黒栄樹市長登壇） 

○目黒栄樹市長 当局を代表しまして10年間議員

を続けられ頑張っていただき、地域に貢献され

た６名の議員の皆様に心からお祝いを申し上げ、

御礼を申し上げたいと思います。 

特に、私が市長にならせていただいて以来６

年半、最悪だったこの長井市の行財政を立て直

しをいたしました。４月２日の週刊東洋経済新

報では、全国718市の中で最もスリム化が進ん

だ行財政改革のトップであると、見本であると

いう記事が載っておりました。 

当局にはもちろん提案権はございますが、決

めていただくのは議会であります。日本の地方

自治は議会制民主主義であります。 

議会の皆さんからこの間、行財政改革でもみ

ずから賃金カットにも応じていただきましたし、

いろんな面でご提案をいただきました。もちろ

ん、地域の要望を担っていろいろなご要望があ

ったことは承知しておりますが、この６年間、

それを説得をしていただいて、行政と一緒にな

ってまさに車の両輪としてこの財政再建、行政

改革をなし遂げていただいた皆様であります。

その中核となって働いていただいたわけであり

ます。心から御礼を申し上げ、これからも一層

三位一体の改革の中での厳しい情勢の中で、長

井市民のために、長井市のために、この長井市

をよくするために、皆さんとともに頑張ってい

く当局に叱咤激励、ご指導、ご鞭撻をいただき

ますようお願いを申し上げ、お祝いの言葉とさ

せていただきます。まことにおめでとうござい

ます。ありがとうございました。 

○大沼 久議長 ここで受賞者を代表し渋谷佐輔

議員より謝辞がございますので、これを受ける

ことといたします。 

渋谷佐輔議員。 

（10番渋谷佐輔議員登壇） 

○１０番 渋谷佐輔議員 おはようございます。 

このたび議員歴10年在職ということで表彰を

受けることができました。ただいまは鈴木議員

会長を初め、市長さんから大変なお祝いの言葉
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をいただきまして、まことにありがとうござい

ました。これもひとえに関係各位諸公のご高配

に賜るものと深く感謝申し上げるところでござ

います。私、年長議員が被表彰者を代表し一言

ということでございますが、私はただよわいを

重ねてきた、年をとってきただけで何のとりえ

もないものですから、ここに登壇することすら

大変恐縮しているところでございます。 

さておき、昨今の社会情勢は国内外を問わず、

また、地方自治においてはまだまだめまぐるし

く変化していると認識しているところでありま

す。いつの時代も川の流れのようにとどまるこ

とはないのですから、私たちは何をすべきかと

おのずと知れてくるわけであります。私たちは

議員という誇りと自覚を忘れずに、使命感に徹

して日々精進すべきと思います。被表彰者諸君

もこの節目を真摯に受けとめられ、さらなるご

活躍を肝に銘じておられると思います。私も恩

に報いる、報恩感謝をモットーに上杉鷹山の遺

訓をかりるならば「誠実、謙虚、そして慈しみ、

慈愛の心」で務めを果たしていきたいと思いま

す。 

10年とはいえ、今後市民の負託にこたえるた

めにも多くの市民の皆さんからの声に耳を傾け、

そして同胞議員との協調、連携を大切に、さら

に市長初め行政当局におかれましても連携を密

にしながら一層のご指導とご寛容を賜りますよ

うお願い申し上げ、表彰というご褒美をいただ

いた御礼のあいさつとさせていただきます。き

ょうはまことにありがとうございました。（拍

手） 

○大沼 久議長 以上をもちまして表彰状の伝達

を終わります。 

○佐藤 仁議会事務局長 事務局の方で一たん表

彰状をお預かりいたしますので、その後自席の

方にお戻り願いたいと思います。 

 

 

開    議 

 

 

○大沼 久議長 会議を始める前に、議員並びに

当局の皆様に申し上げます。 

過般の議会運営委員会におきまして、今６月

定例会においては試験的にノー上着、ノーネク

タイでも構わないことといたしましたので、上

着の着脱はご自由でございます。 

これより本日の会議を開きます。 

本日の会議に欠席通告議員はございません。

よって、ただいまの出席議員は定足数に達して

おります。 

本日の会議は、配付しております議事日程第

１号をもって進めます。 

 

 

 日程第１ 会議録署名議員の指名 

 

 

○大沼 久議長 日程第１、会議録署名議員の指

名であります。 

 会議規則第81条の規定によりご指名いたしま

す。 

 ５番  佐々木 謙 二 議員 

 ６番  安 部   隆 議員 

 ７番  町 田 義 昭 議員 

 以上、３名の方にお願いいたします。 

 

 

 日程第２ 会期の決定 

 

 

○大沼 久議長 次に、日程第２、会期の決定を

議題といたします。 

ここで、議会運営委員会の報告を求めます。 

 鈴木武次議会運営委員長。 

  （鈴木武次議会運営委員長登壇） 
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